



UNIUNEA EUROPEANĂ



AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE
OIPOSDRU

Fondul Social European

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, „Investește în oameni!”
Axa prioritară nr.1 „Educația și formarea în sprijinul creșterii economice și dezvoltării bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.5 „Programe doctorale și post-doctorale în sprijinul cercetării”

Titlu Proiect: PLURI ȘI INTERDISCIPLINARITATE ÎN PROGRAME DOCTORALE ȘI
POSTDOCTORALE

Cod Proiect: 50719 POSDRU/159/1.5/S/141086

Beneficiar: Institutul de Cercetare a Calității Vieții, Academia Română

COMUNICAT

privind lansarea unui program de burse doctorale și postdoctorale cu finanțare FSE ID 141086
„Pluri și interdisciplinaritate în programe doctorale și Postdoctorale”.

Institutul de Cercetare a Calității Vieții, Academia Română, în calitate de Beneficiar, împreună cu Institutul de Sociologie și Institutul de Economie Națională, ale Academiei Române, Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București și Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”, în calitate de parteneri în cadrul proiectului ID 141086 ”Pluri și interdisciplinaritate în programe doctorale și post-doctorale” anunță demararea proiectului.

Obiectivul programului este formarea de cercetători de elită, capabili să genereze soluții inovative; să promoveze colaborarea între specialiști din diferite domenii.

Programul de burse doctorale și postdoctorale va finanța pe o perioadă de 16 luni un număr de 105 burse pentru doctoranzi, în cuantum de 1800 Ron/lunar și un număr de 40 burse pentru postdoctoranzi, în cuantum de 3700 Ron/lunar.

Admiterea în program a studenților doctoranzi înmatriculați în anii 2011, 2012, 2013 se va face prin selecție pe bază de dosar.

Pentru studiile postdoctorale pot participa cei care au susținut teza de doctorat în ultimii 5 ani. Admiterea celor înscriși se va face pe bază de concurs în urma evaluării unui proiect științific de cercetare care să implice o dimensiune accentuat socială, proiect ce va fi finalizat în cele 16 luni de finanțare din Program.

Urmează ca să fie anunțată metodologia de acordare a burselor și începerea procedurii de înscriere. Persoanele care doresc să devină bursiere POSDRU în domeniile eligibile ale proiectului sunt invitate să consulte periodic site-ul www.iccv.ro și să ceară detalii suplimentare la secretariatul proiectului: telefon 021.318.24.61 sau email secretariat.iccv@gmail.com.